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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA 
DE CEUTA EL DÍA TRES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO 
 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las diez horas y cuarenta minutos del día tres de abril de 
dos mil veinticuatro, se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Fátima Hamed Hossain, 
asistida por la Secretaria de dicho órgano, Dª María Dolores Pastilla Gómez, al objeto de tratar 
los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto.  
 
 Se excusa la ausencia del Sr. Vicepresidente 1º de la Mesa, D. Melchor León Encomienda. 
 

1º) Aprobación, si procede, del Acta de la sesión celebrada por la Mesa de la Asamblea 
el día 27/03/2024.-  
 
 Conocido dicho borrador, fue aprobado sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 2º) Asuntos Asamblearios.- 
 
 1º) Modificación de acuerdo adoptado por la Mesa de  la Asamblea el 27 de marzo de 2024.- 
  
Comprobado que, existiendo error en el borrador del Orden del Día facilitado al Negociado de Actas, se 
hace necesaria la modificación del acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea el pasado día 27 de 

marzo de 2024, relativo a “Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las sesiones Ordinarias 
del Pleno de la Asamblea correspondientes al mes de marzo”., 
 
 Por tal motivo, la Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Modificar el citado acuerdo en el sentido de: 
 
 DONDE DICE: 
 
 2º) Fijar el día 08 de abril de 2024, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de marzo, 
con el siguiente Orden del Día: 
  
1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de marzo. 
 
2.- Interpelaciones.  
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2.1.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a diversas cuestiones relacionadas con la oficina de cambio climático. 
 
2.2.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa al Consejo de Acuicultura, Pesca y Marisqueo. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la frontera del Tarajal. 
 
2.4.- Interpelación presentada por  D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 
Ya!, relativa a cortes de suministro de energía eléctrica en la barriada del Príncipe. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, elativa a diversas cuestiones sobre el solar del Sarchal. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a auditoría externa respecto a la gestión económica y financiera. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa diversas cuestiones 
relacionadas con el albergue social. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 
Ya! relativa a utilización de instituciones públicas por parte del Gobierno de Ceuta. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. JD. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a los alojamientos turísticos en la ciudad. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a cuestiones relacionadas con la migración. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a protocolo antidisturbios de la Policía Local . 
 
 DEBE DECIR 
 
 2º) Fijar el día 08 de abril de 2024, a las 09,30 horas, como fecha y hora de celebración 
de la Sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, correspondiente al mes de marzo, 
con el siguiente Orden del Día: 
 
1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de marzo. 



SECRETARÍA GENERAL                                                                                   
NEGOCIADO DE ACTAS 

 
 
 

Nº Expediente:  
Nº Expd. Actas: 2024/19709 
Nª Ref.: FMD 
 

 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a diversas cuestiones relacionadas con la oficina de cambio climático. (Nº 
expdte. 18.547). 
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, elativa a diversas cuestiones sobre el solar del Sarchal. (Nº expdte.: 18.552). 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 
Ya!, relativa a cortes de suministro de energía eléctrica en la barriada del Príncipe. (Nº 
expdte.: 18.687)     
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa al Mirador de Isabel II. (N.º expdte.:18.551) 
 
2.5.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a auditoría externa respecto a la gestión económica y financiera. (Nº expdte. 18.793). 
 
2.6.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la frontera del Tarajal. (Nº 
18.642). 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta 
Ya! relativa a utilización de instituciones públicas por parte del Gobierno de Ceuta. (Nº expdte. 
18.685). 
 
2.8.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a las cuestiones relacionadas con la migración. (Nº expdte. 18.790). 
 
2.9.- Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa a protocolo antidisturbios de la Policía Local . (Nº expdte.: 18.789). 
 
2.10.- Interpelación presentada por D.ª Nadia Mohamed Abdel-Lah, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa diversas cuestiones 
relacionadas con el albergue social. (Nº expdte.: 18.646). 
 
2.11.- Interpelación presentada por D.  Sebastián Guerrero Martín, portavoz del Grupo 
Socialista, relativa a los alojamientos turísticos en la ciudad. (Nº expdte. 18.549). 
 
2.12.-Interpelación presentada por D.  Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo Vox, 
relativa al Consejo de Acuicultura, Pesca y Marisqueo. (Nº expdte. 18.791). 
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 2.- (19710) Escrito presentado por D. Sebastián Guerrero Martín, como Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista en la Asamblea.- 

 
La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de escrito nº 19710, de 01 de abril de 2024, 

presentado por D. Sebastián Guerrero Martín, como Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista en la Asamblea, del siguiente tenor: 

 
“D. Sebastián Guerrero Martín, Portavoz del Grupo Parlamentario   Socialista, solicita la 

tramitación de los siguientes nombramientos:    
   

 CONSEJOS DE ADMINISTRACIÓN:   
   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE PROCESA:  
 TITULAR: MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN ACEMSA:   
 TITULAR: SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN EMVICESA:  
 TIRULAR: HIKMAT MOHAMED MOHAMED   
• CONSEJO   DE   ADMINISTRACIÓN   OBIMACE:   
 TITULAR: MOHAMED -NAVIL RAHAL ABDELKRIM   
• CONSEJO   DE   ADMINISTRACIÓN   OBIMASA:  
 TITULAR: SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN PARQUE MARÍTIMO DEL MEDITERRÁNEO:  

  TITULAR: FIDDA MUSTAFA HOSSAIN    
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN HOTEL PUERTA DE ÁFRICA:  
 TITULAR:  MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA.   
• CONSEJO    DE   ADMINISTRACIÓN    RTVCE:  
 TITULAR: MELCHÓR    LEÓN ENCOMIENDA   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN AMGEVICESA:  
 TITULAR: MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM   
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN SERVICIOS TURÍSTICOS: 
 TITULAR: FIDDA MUSTAFA HOSSAIN    
• CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN SERVICIOS DE LIMPIEZA PÚBLICA DE CEUTA: 
 TITULAR: MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM   
   

 COMISIÓNES INFORMATIVAS:   
    
• COMISIÓN INFORMATIVA DE FOMENTO, MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS  

  URBANOS:  
 MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM (TITULAR), SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN 

  (SUPLENTE).    
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• COMISIÓN INFORMATIVA DE PRESIDENCIA Y GOBERNACIÓN:  
 SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (TITULAR), MOHAMED NAVIL RAHAL   

  ABDELKRIM (SUPLENTE).    
• COMISIÓN   INFORMATIVA   DE   EDUCACIÓN, CULTURA Y JUVENTUD :  
 SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (TITULAR), HIKMAT MOHAMED MOHAMED  

  (SUPLENTE).    
• COMISIÓN INFORMATIVA DE SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES:   
 HANAN AHMED OUAHID (TITULAR), MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM  

  (SUPLENTE).    
• COMISIÓN INFORMATIVA DE COMERCIO, TURISMO, EMPLEO Y DEPORTE: 
 MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM (TITULAR), HANAN AHMED OUAHID      

  (SUPLENTE).     
• COMISION INFORMATIVA DE HACIENDA,TRANSICION ECONOMICA Y   

  TRANSFORMACION DIGITAL:  
 MELCHOR LEON ENCOMIENDA (TITULAR), SEBASTIAN GUERRERO   

  MARTIN(SUPLENTE)  
 
• JUNTA RECTORA DEL INSTITUTO CEUTÍ DE DEPORTES:  
 MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM (TITULAR), MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA 

  (SUPLENTE).   
• JUNTA RECTORA DEL INSTITUTO DE ESTUDIOS CEUTÍES:  
 HANAN AHMED OUAHID(TITULAR), SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN (SUPLENTE).    
• JUNTA RECTORA DEL INSTITUTO DE IDIOMAS:   
 HIKMAT MOHAMED MOHAMED (TITULAR) SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN  

  (SUPLENTE).    
• JUNTA RECTORA PATRONATO MUNICIPAL DE MÚSICA:  
 HIKMAT MOHAMED MOHAMED (TITULAR), MOHAMED NAVIL RAHAL   

  ABDELKRIM (SUPLENTE).    
• JUNTA RECTORA SERVICIOS TRIBUTARIOS: 
 MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA (TITULAR), MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM, 

  SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN, (SUPLENTES) .   
• JUNTA DEL CONSORCIO RECTOR DE  LA  UNED  EN  CEUTA:  
 HANAN AHMED OUAHID (TITULAR), SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN , MOHAMED 

  NAVIL RAHAL ABDELKRIM (SUPLENTES).” 
 
Conocido dicho escrito, la Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
  
Dar traslado del citado escrito a los Gerentes de las sociedades mercantiles de capital 

íntegramente perteneciente a la Ciudad al objeto de que preparen las Juntas Generales que 
han de separar y nombrar a los nuevos vocales de los respectivos Consejos de Administración;  
a la Secretaría General para que modifique el decreto de composición de las Comisiones 
Informativas del Pleno; a la Consejera de Hacienda, Transición Económica y Transformación 
Digital para que proponga al Consejo de Gobierno la separación y nombramiento de los 
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vocales del Organismo Autónomo Servicios Tributarios de Ceuta, en su caso; así como a la 
Consejería de Educación, Cultura y Juventud para que proponga al Consejo de Gobierno la 
separación y nombramiento de los vocales de las Juntas Rectoras del ICD, IEC, Instituto de 
Idiomas y Patronato Municipal de Música, en su caso. 

 
El escrito del Grupo PSOE deberá ser comunicado también al Director del Centro 

Universitario UNED Ceuta, a los efectos oportunos. 
 
 
 3.- Sesiones Extraordinarias de las Juntas Generales de las sociedades municipales.- 
 
  La Mesa considera que, tras la sesión ordinaria del Pleno de la Asamblea prevista para el día 8 
de abril, se deben celebrar las sesiones extraordinarias de las Juntas Generales para la sustitución de 
vocales de las sociedades siguientes: AMGEVICESA, EMVICESA, OBIMACE, OBIMASA, PARQUE 
MARÍTIMO, SERVICIOS TURÍSTICOS y PUERTA DE ÁFRICA. La sociedad Puerta de África llevará también 
una propuesta sobre incremento del capital.  

 
 
 4.- Declaración de Bienes y Actividades de miembros de la asamblea.- 
 
  La Mesa de la Asam blea, por unanimidad ACUERDA 
 
 Aprobar el nuevo modelo de Declaración de Bienes y Actividades de miembros de la asamblea 
que incorpora la firma electrónica de la persona declarante. 
 
 La Sra. Oficial Mayor comunica que, a día de hoy, están pendientes de presentación las 
declaraciones de salida de los Diputados D. Abdelkader Abdeselam Liasid, Dª Cristina Pérez Valero y D. 
Juan Antonio Gutiérrez Torres. 
 
 La Mesa encomienda a la Sra. Oficial Mayor que se realicen las gestiones necesarias para tratar 
de conseguir la presentación de dichas declaraciones. 

 
 
 5.- Firma Electrónica en documentos asamblearios 
 
 La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 Que, en lo sucesivo, los documentos de índole asamblearia que se presenten por los miembros 
de la Asamblea,  a través de la sede electrónica de la Ciudad, deberán llevar incorporada la firma digital 
válida del que suscriba el documento. Dicha firma podrá ser realizada mediante cualquier aplicación 
de firma digital reconocido.  
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizada la sesión cuando eran las 
once horas y quince minutos, de todo lo cual, con el VºBº de la Presidencia, como Secretaria de 
la Mesa de la Asamblea, CERTIFICO 
                                                                                                                                   VºBº 
                                                                                                                          EL PRESIDENTE 
 


